

红太阳小区电表改造有望协商解决

信阳消息(记者 周亚涛 见习记者 韩蕾 实习生 买祥发)本报8月15日A4版刊发了题为《红太阳小区电表改造引发纠纷 居民物管各有说法》的报道,引起了相关部门的重视,有关部门正在对红太阳小区2号楼的电表改造问题进行协商解决。

8月20日上午,红太阳小区2号楼楼长乔明福告诉记者,《红太阳小区电表改造引发纠纷 居民物管各有说法》

的新闻刊发后,8月16日市政府副市长张明春就接见了我们红太阳小区2号楼居民的上访代表,对我们反映的电表频繁着火的问题高度重视,并且做了批示,批评了有关部门对老百姓利益的不重视,要求浉河区政府和电业部门尽快协调解决问题,同时把红太阳小区2号楼居民的上访件转给了浉河区信访局办理。

随后记者来到信阳市浉河区区委

群众信访工作部,该部姓沈的督导员告诉记者,8月16日下午接到由市政府转来的红太阳小区2号楼住户的信访件,接到信访件之后就立即向上级部门报告并请求答复,目前正在协调相关部门商议解决此问题,并会按照上级部门规定的接到信访件后一个月内给予批复。

后续报道



为确实加强对南湾水库饮用水源的管理,近日,信阳南湾水库管理局对库区部分区域采取了强制措施,竖起了水泥桩,拉起了铁丝网,不仅挂出了“严禁进入库区洗澡、游泳、污染饮用水源”的警示牌,还建立了保护库区环境的巡库队伍。但一些不法分子还是剪断铁丝网,擅自闯入南湾水库库区洗澡、游泳、野炊等,污染了饮用水源,野炊丢弃的塑料袋、食品包装盒等垃圾污染了库区的环境。图为被不法分子剪断的护库铁丝网。

李建设 摄

男子为岳父开设赌场站岗放哨 非法牟利获刑

信阳消息(何 晓)信阳一男子许某,挣钱不走正道,竟伙同岳父开设赌场,牟取暴利。日前被法院判刑五个月,并处罚金5000元。

2011年年底至2012年7月17日,被告人许某伙同其岳父晏某、妻子在光山县晏河乡街南头其经营的浴池内和承租的房子内开设赌场,先后召集赵某、黄某、裴某、陈某、晏某、方某、许某等多人,提供骨牌、桌椅及伙食,聚众用骨牌推牌九,500元至3000元轮庄,或推长庄,下注最低为50元。被告人许某负责在路口站岗放哨,其岳父参赌,妻子负责给参赌人员提供香烟、饮用水及伙食等物品。庄家赢钱后,根据赢钱多少提成,每次数百元不等。2012年7月17日晏某坐庄的赌资达10万元(后转移),公安机关从现场参赌14人中共查获赌资21470元。

经法院审理认为,被告人许某伙同他人以盈利为目的,开设赌场,其行为已构成开设赌场罪。在共同犯罪中,许某起次要作用,系从犯,依法应当从轻处罚。遂依法作出上述判决。

平桥公安分局破获一起销售劣质食油案

信阳消息(曹春明)平桥公安分局在开展“打击食品犯罪保卫餐桌安全”专项行动中,通过印发传单,悬挂条幅,张贴标语、设置警示展牌等形式宣传教育,不断增强群众参与打击食品犯罪意识。近日,该分局在社区群众的支持下成功破获一起销售劣质成品油案,抓获犯罪嫌疑人1名。

近日,该分局治安大队接群众举报称:平桥区兴隆街有人从外地购进劣质成品油进行销售。接到举报后,分局领导高度重视,立即组织警力展开调查工作。经过深入走访、摸排,民警在兴隆街发现一家粮油店有销售假油的重大嫌疑。经过周密准备后,随即对该粮油店进行突击检查,当场查扣“佳源”牌、“为民”牌油500多桶,涉案价值6万余元。后经相关部门检验,该“佳源”牌、“为民”牌油不符合安全标准。经审讯,犯罪嫌疑人胡某供述了自今年以来,陆续从安徽、湖南购进劣质成品油进行销售的犯罪事实。日前,犯罪嫌疑人胡某已被依法刑事拘留。

信阳晚报



年度发行

全面启动

全新改版/更多内容/更多精彩



信阳晚报 河南省一级报纸

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

订报热线: 6263953

